

**Metodološko pojasnilo v zvezi s prenosom sredstev zdravstvenim delavcem,
zdravstvenim organizacijam in združenjem bolnikov v Sloveniji**

Uvod

Skupina Krka (KRKA, tovarna zdravil, d. d., Novo mesto ter njena predstavništva in odvisne družbe, v katerih ima 100-odstotni lastniški delež, v nadaljevanju Krka) je zavezana osnovnim vrednotam podjetja, kot so integriteta, preglednost, medsebojno spoštovanje, sodelovanje in odgovornost, ter etičnim standardom v trženjskih aktivnostih, ki so povezane z zdravili na recept. Krka dokazuje svoje zaveze v praksi in v internih dokumentih, ki so vodilo za izvajanje njenih aktivnosti na trgu.

Krka deluje v skladu z nacionalno zakonodajo in Kodeksom ravnanja združenja Zdravila za Evropo. Na podlagi obojega objavlja prenose sredstev za:

- storitve in svetovanje zdravstvenih delavcev,
- prispevke za udeležbo zdravstvenih delavcev na Krkinih strokovnih dogodkih in obiskih podjetja,
- donacije zdravstvenim organizacijam,
- sponzoriranje zdravstvenih organizacij za organizacijo strokovnih dogodkov,
- storitve združenj bolnikov,
- donacije združenjem bolnikov.

V metodološkem pojasnilu ima Krka definirano metodologijo za objavo prenosov sredstev, povezanih z zdravili na recept, zdravstvenim delavcem, zdravstvenim organizacijam in združenjem bolnikov.

Sodelovanje z zdravstvenimi delavci, zdravstvenimi organizacijami in združenji bolnikov urejajo pogodbe, ki upoštevajo nacionalno zakonodajo, Kodeks ravnanja združenja Zdravila za Evropo ter Splošna pravila o varovanju podatkov.

Plačila v zvezi z razvojno-raziskovalnimi aktivnostmi (vključno z raziskavami) niso predmet poročanja.

1. Storitve zdravstvenih delavcev

Krka lahko zdravstvene delavce, posameznike ali skupino angažira za pripravo in izvedbo storitev, kot so predavanja, priprava poročil o strokovnih dogodkih, ali za izvedbo izobraževanja. Predmet objave je znesek, ki ga je Krka v tekočem letu zdravstvenemu delavcu plačala za opravljene storitve.

Z zdravstvenim delavcem je treba za vsako storitev skleniti pogodbo, pri čemer mora Krka za vsako storitev pridobiti odgovor zdravstvenega delavca glede javne objave njegovega imena v poročilu. Če je soglasje pridobljeno, se vrednost prenesenih sredstev objavi z imenom in priimkom zdravstvenega delavca. Če zdravstveni delavec ne da svojega soglasja, se objavijo anonimni podatki. Če več zdravstvenih delavcev ne da svojega soglasja, je treba vrednosti prenesenih sredstev sešteti in navesti število zdravstvenih delavcev v tem skupnem znesku.

Če je plačilo nakazano pravni osebi, ki je zavezanec za DDV, se objavi neto znesek plačila, tj. brez DDV-ja. Za fizične osebe se objavi bruto znesek plačila, tj. neto znesek plačila, ki ga je prejel posameznik, vključno s prispevki, ki jih je plačala Krka.

2. Prispevek zdravstvenim delavcem za udeležbo na Krkinih strokovnih dogodkih in obiskih podjetja

Krka organizira strokovne dogodke in zdravstvene delavce povabi k sodelovanju na teh dogodkih. Prav tako lahko zdravstvene delavce povabi, da obišejo Krkine proizvodne obrate. Namen teh aktivnosti je zdravstvenim delavcem zagotoviti strokovne informacije, izobraževanje, informacije o izdelkih in/ali podjetju.

Predmet objave je število udeležencev ter stroški, ki so neposredno povezani z udeležbo zdravstvenih delavcev na Krkinih strokovnih dogodkih. Podatki se poročajo v obliki skupnega zneska, tj. za vse zdravstvene delavce skupaj. Za obiske tovarne in za udeležbo na srečanjih, ki jih organizira podjetje, se objavijo stroški nastanitve in prevoza, če so nastali.

3. Zdravstvene organizacije in združenja bolnikov – storitve, sponzoriranje dogodkov, finančne in druge donacije

V zvezi z zdravstvenimi organizacijami je predmet objave prenos sredstev, kot je skupni znesek, tj. znesek, ki ga je Krka plačala zdravstveni organizaciji v zameno za opravljene storitve, kot so organizacija predavanja ali prispevek za udeležbo Krke na dogodku, ki ga organizira ali podpira zdravstvena organizacija. Krka objavlja tudi podatke o donacijah zdravstvenim organizacijam, in sicer finančne in druge donacije ter sponzorstva.

Objave prenosa sredstev združenjem bolnikov vključujejo finančne in druge donacije in nadomestila za storitve.